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SINTEZA TEZEI 

 

Cercetarea dedicată dezvoltării turismului în Delta Dunării evidențiază rolul crucial al 

ecoturismului și al practicilor sustenabile, încorporând o abordare științifică riguroasă, bazată pe 

cadre conceptuale și epistemologice, care să contribuie la înțelegerea relației dintre om și natură 

și care să dezvolte strategii de turism ce respectă și valorifică patrimoniul natural și cultural al 

Deltei, fără a-l degrada.  

Rolul comunităților locale este esențial; locuitorii Deltei se implică tot mai mult ca promotori 

ai turismului, fiind în același timp custozi și beneficiari direcți ai acestuia. Prin educație și 

conștientizare, ecoturismul își propune să trezească la vizitatori o apreciere profundă pentru 

mediu și un angajament pentru protejarea acestuia.  

Un punct central al studiului îl constituie impactul socio-economic al turismului, care, dacă 

este gestionat corect, poate aduce prosperitate regiunii, dar necesită o distribuție echitabilă a 

beneficiilor. Calitatea și sustenabilitatea serviciilor turistice sunt imperative, iar studiul susține 

importanța certificărilor și a strategiilor centrate pe turism responsabil.  

Analiza bibliometrică realizată este deosebit de valoroasă, punând în lumină dinamica actuală 

a cercetării și oferind direcții pentru viitoare inovații. Cartografierea conceptuală a relevat 

termeni-cheie și interconexiuni semnificative în domeniu, evidențiind schimbările climatice și 

necesitatea protecției mediului ca puncte focale. De asemenea, studiile realizate evidențiază 

potențialul enorm al ecoturismului în România ca motor al conservării naturale și dezvoltării 

sustenabile, subliniind calitatea experienței turistice și implicarea comunităților locale ca 

esențiale pentru viabilitatea pe termen lung a industriei.  

1. Secțiunea Introducere discută despre importanța ecologică și geografică a Deltei Dunării 

în context european, se introduc conceptele de bază legate de ecoturism și importanța sa. Se 

stabilesc obiectivele și întrebările principale ale cercetării precum și importanța practică și 

teoretică a studiului pentru domeniul ecoturismului și pentru protecția Deltei Dunării. 

Structura tezei de doctorat: Prezentarea succintă a capitolelor și subcapitolelor tezei. 

2. Stadiul actual al cercetării: Analiza literaturii existente și a studiilor anterioare despre 

turismul în Delta Dunării; Discuții teoretice despre ecoturism și o trecere în revistă a activităților 

specifice ecoturismului. 



 

 

 
 

3. Cadrul conceptual și paradigmele cercetării prezintă impactul dezvoltării agrementului 

turistic în Delta Dunării se referă la analiza și evaluarea relației complexe dintre turiști, produsele 

turistice oferite și resursele turistice din zonă. Acest concept implică înțelegerea modului în care 

vizitele turiștilor la diferite monumente, obiective sau atracții din Delta Dunării au un efect 

asupra mediului înconjurător, comunităților locale și economiei regionale. 

4. Metodologia cercetării: Strategiile și metodele folosite pentru colectarea și analizarea 

datelor, instrumentele de cercetare utilizate, detalii despre grupul de respondenți 

5. Rezultate și discuții: explorează comportamentul ecologic al subiecților și analizează 

variabilele demografice și socio-economice relevante. Se evaluează de asemenea 

responsabilitatea pentru protecția mediului și serviciile ecosistemice oferite de Delta Dunării. 

Este secțiunea studiilor de caz din teză. 

6. Concluzii: Sinteza principalelor descoperiri și recomandări. 

7. Referințe bibliografice: Lista surselor utilizate în cadrul cercetării. 

Dezvoltarea turismului în Delta Dunării în contextul unei bioeconomii durabile presupune 

valorificarea resurselor naturale într-un mod care să asigure conservarea biodiversității și 

sustenabilitatea pe termen lung. Această abordare implică promovarea ecoturismului, care 

prioritizează protejarea mediului înconjurător și implicarea comunităților locale în activități 

economice. Prin implementarea unor practici ecoturistice responsabile, cum ar fi utilizarea 

energiei regenerabile, gestionarea adecvată a deșeurilor și educarea turiștilor, Delta Dunării poate 

deveni un model de bioeconomie durabilă, contribuind la păstrarea patrimoniului natural și 

cultural al regiunii. 

 

 

 

 

 

 

 


